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���5����6�������ก�f6
����88���6������88���=���
�8:�

���������?�5�6^� �� 

��88� / ������88� ��=
�8:�

���������?�5�6^� ��
��6
�ก��������ก��
ก�������� ��6 / ��<�������

�4�� 
��ก�f6ก��5�6ก�����ก�� ��ก�f68:�
��
@���� 

1. % �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+  
  
 

�������2�"���	�����
&ก :1��;���
�C��
�&<�	�
ก  

: �
���� 21 �ก ��� 2556 
• ��ก�
��0��=;�	
�� ��,	�� ���ก
%% �6
� !+�2ก� ก�
��2��/���� Y-�/=;�	
�� % �6
� �%���� 1 + ���1 

���ก
+  ����" 100 ��/�
��+�"�%���'�� "2���  
• �&<�0��=;�	
��,	����/% �6
� U+�% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ =;�	
��% �6
�  ����" 34 ��/

�
��+�"�%���'�� "2���  
• ��ก  �ก�  ���ก
%% �6
� 3 ���� !+�2ก� ����� �
S�1 2��/���� 2�" ��/����7�� �  :� 2��/���� 

2�" ��/�������� 2��/����  
 

2. % �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+ 0���2�"���	�����.��+;��2�ก���Y��� : �
���� 21 �ก ��� 2556 
• ��ก�
��0��=;�	
�� ��,	�� ���ก
%% �6
� !+�2ก� ก�
��2��/���� Y-�/=;�	
�� % �6
� !�+�� ����� 1 

���ก
+  ����" 100 ��/�
��+�"�%���'�� "2���  
• ��ก  �ก�  ���ก
%% �6
� 3 ���� !+�2ก� ����� �
S�1 2��/���� 2�" ��/����7�� �  :� 2��/���� 

2�" ��/�������� 2��/����  
3. ����	
� � �����%
�  - • +�� /���2	��/& "7��ก  �ก� ��/% �6
� 

11. ���ก���6�:4��ก�� 
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��88� / ������88� ��=
�8:�

���������?�5�6^� ��
��6
�ก��������ก��
ก�������� ��6 / ��<�������

�4�� 
��ก�f6ก��5�6ก�����ก�� ��ก�f68:�
��
@���� 

4. ����� �
S�1 2��/���� - • �&<�0��=;�	
��,	����/% �6
� U+� : �
���� 6 ��=
���� 2556 ����� �
S�1 2��/���� =;�	
��% �6
�
 ����" 28 ��/�
��+�"�%���'�� "2��� 2�" ก�
��2��/���� =;�	
�� % �6
� ����" 93 ��/�
��+
�"�%���'�� "2���  

• +�� /���2	��/ก  �ก� 2�"& "7��ก  �ก� % �	� ��/% �6
� 
5. ����
@��� 2��/���� - • �&<�0��=;�	
����/% �6
� U+� : �
���� 6 ��=
���� 2556 ����
@��� 2��/���� =;�	
��% �6
� ����" 

1 ��/�
��+�"�%���'�� "2��� 2�" ก�
��2��/���� =;�	
�� % �6
� ����" 93 ��/�
��+�"�%���
'�� "2���  

• +�� /���2	��/ก  �ก� % �	� ��/% �6
�  �/ก  �ก� 0���
+ก� ���/������
กก  �ก� 
0���
+ก�  2�"ก  �ก� % �	� ���������/ 

6. ��/����7�� �  :� 2��/���� - • �&<�0��=;�	
����/% �6
� U+� : �
���� 6 ��=
���� 2556 ��/����7�� �  :� 2��/����=;�	
��
% �6
� ����" 9 ��/�
��+�"�%���'�� "2��� 2�" ก�
��2��/���� =;�	
�� % �6
� ����" 93 ��/
�
��+�"�%���'�� "2���  

• +�� /���2	��/ก  �ก�  ก  �ก� % �	� ��/% �6
�  �/ก  �ก� 0���
+ก� ���/��
��
%��
�7
 ก�� 2�"ก  �ก� % �	� ���������/ 

7. �������� ������� - • +�� /���2	��/0���
+ก� u���%
�'�2�"ก� �/�� 
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11.2 ���ก���6�:4��ก��
����������6�������4�� ก����88���=
�8:�
�ก�=�:
���ก��A�5l��3 ���9����:����= 31 ���:�8
 2555 ��6:����= 31 
���8
 2556 
1. ���ก����=�ก��
>9���4���4���<=��A����8� :  ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� �������ก�+�-.�����/�����;��/,������ U+��� ���"����++
/��. 

1.1. ก��;<9�
�����8����6���ก��  

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

1. ������           
�������� 
���
�� ���ก�� 

1.1  ��!+���กก� 2��/�
./�
�2��
���	������ ;��/ก �/�.��2�"!��ก �/ : 
% �6
�2��/�
./% �6
� �%���� 1 + ���1 
���ก
+ ��;���&<��
�2�����	������ ;��/
ก �/�.��2�"!��ก �/���ก��ก  
�� P-2 
2�"!+� 
%���7�,'��� ;��/	���ก� ���
��/% �6
�2������/0��  
��+�/���/��.�/�+ : 

0.80 
 
 
 
 
 
 

0.86 
 

0.08 
 
 
 
 
 
 

0.04 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
��9���4U��
�� 2 5l 2556 �57����U5 : ก��	�+ ���
Y;.���������7�����
�%�กก��! �����������ก��/
����
�ก� 0��� U+�%�กก��! ���������& "��:
 ����" 18-84  

U��
�� 1 5l 2556 : ก��	�+ ���Y;.���������7�
����
�%�กก��! �����������ก��/����
�ก� 0��� 
U+�%�กก��! ���������& "��: ����" 18 4 48  

 5l 2555 : ก��	�+ ���Y;.���������7�����
�%�ก
ก��! �����������ก��/����
�ก� 0��� U+�%�ก
ก��! ���������& "��: ����" 5 - 12 

����ก� '�� "�/�� 
�
./2�� �+;����6��� 2556 �&<����!&  "�"����ก� 
'�� "	��.C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���&ก�� U+�
!�����U�%�� 
%�;�������2������/,+ 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0���;��/��ก % �6
� �%���� 1 
+ ���1 ���ก
+ ���	������������;���
�C���&<�
	�
ก 2�"����
ก/��������������� ���,�
ก� ���	����������!&�
/�
�2�������/���/y 
Y-�/�&<�ก� �� ��'��/��/ก� ���	����������
!&�
/ก�
����ก����;��y  ��ก�	�;���ก
'��/��/���� /���% �6
�������'����� 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

&D 2555 2�"!� ��� 1 &D 2556 : % �6
�!+� 
%'�� "
�/����ก % �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ �
./	�+
C��,��+;����6C��� 2556 � ��% ���2��� 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���&ก������"�ก�+�-.�
����/�����;��/,������ C��,���/;���!�ก� ���
�
��!& 

 1.2  ��!+���กก� ,	��'�� "%%:  
% �6
�,	�% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+
�'�� "%%+
/��. 
-  "%%�� ����@ �'�� Web server 

2�" Mail server �&<���� 
-  "%%/��+���ก� % �	� %
��� 2�"

�/���+;�� �'�� HRM software �&<�
���  

-  "%%% �	� /��%
�'� �'�� 
Accounting software �&<����  

��+�/���/��.�/�+ : 

0.24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.24  

0.06 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.30 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ �����ก���,'���������ก�+�-.�� �/��/% �6
�     
�7�� �
 
��1 ���ก
+ (�	�'�) 2�"&Q��������
�
+����ก� ,'�/����/2���"% �6
�  ��=-/
���,'�������/��
ก/�����,	�% �ก�  "%%
�� ����@ +
/ก���� U+���+����'�� 20,000 %�����
�+;�� ����
����'�� �/�
���� 1 �ก ��� 2555 
�
������
 3 &D �
./2���
���� 1 �ก ��� 2555 =-/�
���� 
31 7
����� 2557  

����ก� '�� "�/�� 
�
./2���+;����6��� 2556 �&<����!&  "�"����ก� 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0���;��/��ก,�&Q��
%
�% �6
��
/��
ก���
/,�ก� ,	�% �ก� 2�"�
+�ก>%��������/
 "%%���U�U����� ����@ Y-�/ก� ,	��'��
 "%%���U�U����� ����@+
/ก�����"
���� =2%�/����
�+��� "%%���U�U���
�� ����@!+�%�/���� U+���ก� ก��	�+
��� W�� 
ก6�����&��+C
���/ "%% IT 
 ��=-/  "�"����ก� ,	�% �ก� 2�"
���7  ���������'
+��� �
./��.,�ก :����% �6
�
���������/ก� ,'�% �ก�  "%%���U�U���
�� ����@��������� �"���� =�ก�� �ก�
���
�'��+
/ก����!+��
���  
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

'�� "	��.C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���&ก�� 

% �6
�!+���ก� � ��ก�ก>%�/�����% �ก� �
./2���+;��
�ก ��� 2555 =-/ ������ 2556  �� 15 /�+ �&<�
�/�� 300,000 %����ก % �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ 
,��+;����6C��� 2556 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���&ก������"�ก�+�-.�
����/�����;��/,������ C��,���/;���!�ก� ���
�
��!& 

2. ������ U���� 
:������ ���ก�� 

2.1 ���,'�������กก� 2��/�
./�
�2��
���	�����.��+;��2�ก���Y��� : % �6
� 
�YE �� + ������ 1��'
��2�� ���ก
+ 
!+� 
%ก� 2��/�
./ ��ก% �6
� !�+�� ��
��� 1 ���ก
+ ��;���&<��
�2�����	����
�.��+;��2�ก���Y���2ก���ก�����/% �6
�  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

0.32 
 
 

 
 

 
-0-  

0.08 
 
 
 
 
 

0.06 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.���������7�����
�%�กก��! ����
�������ก��/����
�ก� 0��� U+�%�กก��! ���������
& "��: ����" 25  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�
ก� ���&ก��  

% �6
�!+�����'�� "�/������������+;��ก
�C��
�71 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0� ��;��/��ก0��0���2�"���	����
�.��2�ก���Y������������������� ��,�
& "��@!�� Y-�/ก�
����ก�����/% �6
� �YE 
�� + ������ 1��'
��2�� ���ก
+ ������
���/ก� ������+
/ก���� U+�ก� ก��	�+
�/;���!�ก� ��� "	���/ก
�+
/ก�����
/
���� =���,	�% �6
� �YE �� + ������ 1
��'
��2�� ���ก
+ ���!&���	�������2�" ��
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

2�" ������ 2556  �� 2 /�+ ������ 61,846 %�� 
2ก� % �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+ ,��+;����6C��� 
2556 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���&ก������"�ก�+�-.�
����/�����;��/,������ C��,���/;���!�ก� ���
�
��!& 

ก��! ����	��"�� 

 2.2 ���,'�����Y;.��.��+;��2�ก���Y��� : 
% �6
�Y;.��.��+;��2�ก���Y�����ก
% �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+ ��;��,'�
���.�/ 
% �/C��,�% �6
�  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

0.01 
 
 
 

-0- 

0.01 
 
 
 

0.01 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� ������% �6
� !�+��   
����� 1 ���ก
+ ���	�����.��+;��2ก�% �6
� �YE �� + 
������ 1��'
��2�� ���ก
+ 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�
ก� ���&ก��  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���&ก������"�ก�+�-.�
����/�����;��/,������ C��,���/;���!�ก� ���
�
��!& 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0� ��;��/��กก� Y;.��.��
2�ก���Y�����;���&<��� ;��/+;�����	 
%���.�/
 
% �/C��,�% �6
�2�"��& "U�'�1���
�
�C�� 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

3. ����	
� 
� �����%
�  

���,'��������& -ก6�+������U�U���
�� ����@ : % �6
�������/����	
� 
� �����%
�  �&<����& -ก6�ก� 
% �	� �
+ก�  "%%���U�U���
�� ����@ ก� % �	� %
���ก 2�"
ก� ���+ 

��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.15  
 
 
 
 
 

-0- 
 

0.45 
 
 
 
 
 

-0- 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
�
���� ����
./2���
���� 1 7
����� 2555 ��ก����"��
ก� %�ก���ก Y-�/% �6
����� =�ก���ก�
���
+
/ก����!+� +
/��. 

1. 2��/�&<�����
ก6:�
ก6 ���/	��� 30 �
� 
2. 	�ก���& -ก6�!��&��%
������
��� ���,	�

% �6
�����	�� % �6
������7�%�ก���ก
�
���!+��
���  

�����%2�����& -ก6��
� � 150,000 %������+;��  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 30 �
�  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���&ก������"�ก�+�-.�
����/�����;��/,������ C��,���/;���!�ก� ���
�
��!& 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0� ��;��/��ก���0�����% �6
�!����
%
���ก ��������� �� �'����'��2�"
& "�%ก� :1,�ก� % �	� �
+ก�  "%%
���U�U����� ����@ ก� % �	� %
���ก 
2�"ก� ���+ Y-�/����������
�2�"����&<�
���ก� +������7
 ก����/% �6
�,	�& "�%
�������� >� 2�",�'��/���0����� ����	
� 
� �����%
�  !+�,'����� �� �����'����'�� 
2�"& "�%ก� :1,�ก� ���/��2�",	�
���& -ก6�2ก�% �6
� ����/�����;��/  
��ก��ก��.% �6
���ก� ����
���������/���
& -ก6�'
+���2�"�&<�����
ก6:1�
ก6  Y-�/��
�/;���!��������
�����%!+�ก
%�
���������/���
& -ก6����% �6
����ก
%���& -ก6�C����ก
�
��!& U+��
��� "%
������& -ก6��"���/
���/����;�� 
ก6�0�& "U�'�1��/% �6
� 
U+����& -ก6��"!��& "ก�%ก��ก� 2��/�
�
ก
%% �6
� 2�"!���&{+�0���������/% �6
�
2ก�%
���C����ก  
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

4. 0��% �	�    ��!+���กก� ���	���������� : 
% �6
����	������ ;��/ก �/�.��2�"!��
ก �/2ก�ก  �ก� 2�"0��% �	� ��/
% �6
� Y-�/!+�2ก� ����� �
S�1 2��/���� 
����
@��� 2��/���� ��/����7�� 
�  :� 2��/���� 2�"�������� �������  
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.02  
 
 
 
 
 

-0- 

0.01 
 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
 ������	�����&<�!&���& "ก�@��/% �6
����,	�
���7�0��% �	�  "+
%	
�	���20�ก ��������
/��
��กก��� 1 &D ���� =Y;.��� ;��/ก �/�.�� 2�"/	 ;� 
�� ก �/ ��/% �6
�,� ������@6+
/��.  
• �
ก 2 &D : Y;.��� ;��/ก �/�.�������� 1 �� ;��/ 

2�"/	 ;� �� ก �/ ,� ��������+��ก ���
�����ก����
��!& �
./��.ก :�������/ก� Y;.��� ;��/
ก �/�.����กก��� ���ก��	�+ �"���/����������
ก  �ก� 0���
+ก� ��;������ :���
�
��  

• ,�'��/��@ก�� �'�� &D,	�� �&<���� : % �6
��"
,	����7�0��% �	� Y;.��� ;��/ก �/�.��!+� 2 �� ;��/
��� �� 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�
ก� ���&ก�� 	 ;� 0���'�� "����/;���!����ก��	�+ 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ����������"�ก�+�-.����
�����	��"��,������ 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0� ��;��/��กก� ���	����������
+
/ก�����
+�&<���
�+�ก� 2ก�ก  �ก�  
0��% �	�  2�" ��
ก/�� "+
%	
�	���20�ก 
�&<�ก� ��/,�,	��+��/,'�2�"�0�2� �
�
:��%
���� ;��/ก �/�.����/% �6
�,� "�"
���  Y-�/% �6
���ก� ก��	�+	�
ก�ก:h1���
'
+��� �&<�����
ก6:1�
ก6  ��ก�
./ก� 
���	����������+
/ก����2ก�ก  �ก�  2�"
0��% �	�  �&<�!&����/;���!��+���ก
%ก� 
���	����������+
/ก����2ก���
ก/����������7�p
Y;.��� ;��/ก �/�.��+
/ก����  
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1.2. ก��� 4���=��� ��6 ��8��  

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 

��88� 
��=�ก�=�:
��� 

���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 
 

U��
�� 1 
5l 2556 

 
��8f6ก��
ก����:���� 

1. % �6
� �%�
��� 1 + ���1 
���ก
+ 

1.1  ��!+���กก� ,	��'������ 
����
ก/��,	����/% �6
� : % �6
�,	� 
% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+�'���;.����
����
ก/��,	�� ��;��,'�& "ก�%7
 ก��
2�"�ก>%������ ��;.���� �� 50 � �.+
/��.  
• �;.��������
ก/�� ��;.���� 35 � �. 
• �;.������
/������ 15 � �. 

��+�/���/��.�/�+ : 

0.10  
 
 
 
 
 
 

-0- 
 

 

0.03 
 
 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ����'��   
�
����'������ ������ 43/9 	��� 7 Y��'�'�����
� :1 4 
���%�%�/���+ ����C�&�ก�ก >+ �
/	�
+���%
 � �����

�
����'�� 1 &D �
%2���
���� 1 �ก ��� 2556 =-/ �
���� 31 
7
����� 2556  "%
����'���+;���" 8,300 %�� �
� �����'��
�X������ �/��� �" 166 %������+;�� Y-�/,ก������/ก
% ���
���+,�% ���:,ก������/  
 
	����	�
 : ,��+;����6C��� 2556 % �6
�,	�% �6
� �%�
��� 1 + ���1 ���ก
+ �'���;.��������
ก/��������-.���ก�+�� ��;.�
��� 35 �� �/���  �&<� 62.7 �� �/���  ��� �������'��
���/��/���/��� 

����ก� '�� "�/��   
'�� "�/��C��,� 30 �
�  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����"�ก�+�-.�����/�����;��/,������  

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0���;��/��ก���� 
����
ก/����/% �6
��
/���;.�������/
%�/���� 2�" ����'���&<�!&���
 ������+ 

 1.2  ��!+���กก� ,	��'������ U //�� 
: % �6
�,	� % �6
� �%���� 1 + ���1 

0.08  
 

0.02 
 

ก� ก��	�+ ����'��   
�
����'�� ���� U //�������� 170/1 =�����
��� ���%�

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0���;��/��กU //��
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 

��88� 
��=�ก�=�:
��� 

���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 
 

U��
�� 1 
5l 2556 

 
��8f6ก��
ก����:���� 

���ก
+ �'���;.����,�ก� %  �
������ ��;.�
��� 130 �� �/���  
��+�/���/��.�/�+ : 

 
 

-0- 

 
 

-0- 

���� �� ����C���;�/ �
/	�
+���%
 � �����
�
����'�� 1 &D 
�
%2���
���� 1 �ก ��� 2556 =-/ �
���� 31 7
����� 2556 
 "%
����'���+;���" 6,500 %�� �
� �����'���� �/��� �" 
50 %������+;�� Y-�/,ก������/ก
% ������+,�% ���:
,ก������/ 

����ก� '�� "�/��   
'�� "�/��C��,� 30 �
�  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����"�ก�+�-.�����/�����;��/,������ 

+
/ก�����&<�U //����� 3 ��/% �6
�
Y-�/���;.�������/%�/���� U+�ก� �'��
+
/ก�����"!����/0�ก "�%���
ก "%��ก� 0�����/% �6
� 
��ก��ก��.�/;���!�2�" ����'��
�&<�!&��� ������+ 

2. % �6
� !�+�� 
����� 1 ���ก
+ 
 

2.1  ��!+���กก� ,	��'������ U //�� 
: % �6
�,	� % �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+ 
�'���;.����,�ก� 0��������� ��;.���� 200 
�� �/���  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

0.08  
 
 
 

0.03 

0.03 
 
 
 

0.06 
 

ก� ก��	�+ ����'��   
�
����'������ U //�������� 170/1 =�����
��� ���%�
���� �� ����C���;�/ �
/	�
+���%
 � �����
�
����'�� 1 &D 
�
%2���
���� 1 �ก ��� 2556 =-/ �
���� 31 7
����� 2556 
�'���;.���� 200 �� �/���   U+��'���;.����������-.� 70 �� �/
���   ��ก&D 2555 ����'���;.���� 130 �� �/���   
����'���+;���" 10,000 %�� �
� �����'���� �/��� �" 50 
%������+;�� Y-�/,ก������/ก
% ������+  

����ก� '�� "�/��   
�
./2���+;����=
���� 2556 �&<����!& '�� "�/��C��,� 30 

 ��ก� +
/ก��������������&<�2�"
���	�
��0���;��/��กU //��
+
/ก�����&<�U //����� 3 ��/% �6
�
Y-�/���;.�����
/!��!+�,'�/��%�/���� 
U+�ก� �'��+
/ก�����"!����/0�
ก "�%���ก "%��ก� 0�����/
% �6
� ��ก��ก��.�/;���!�2�" ���
�'���&<�!&��� ������+ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 

��88� 
��=�ก�=�:
��� 

���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 
 

U��
�� 1 
5l 2556 

 
��8f6ก��
ก����:���� 

�
� 

% �6
�!+� 
%'�� "����'���+;����/	��� 2555 =-/�+;��
��6C��� 2556  �� 10 �+;��� ��% ���2���,��+;��
��=
���� 2556  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
 ��ก� +
/ก�����"�ก�+�-.�����/�����;��/,������  
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2. ���ก����=U
4
��^����A�ก��������ก��A����8� :  ��ก� +
/ก�����&<� ��ก� ���% �6
�!�����U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����,������ 	�ก% �6
�����������&<����/��� ��ก�  "	���/
ก
�+
/ก���� �"���/��������:"ก  �ก� � ����%��;������ :�,	������	>�ก���ก� ��� ��ก�   ���"����++
/��. 
2.1. ก��;<9�
�����8����6���ก��  

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

1. ������ ���
����� ���
�� 
���ก�� 

1.1  ��!+���กก� ���	�����
�=
+�%
��;��,'�ก� 0��������� : % �6
�
���	���� �
�=
+�%��;��,'�ก� 0���
������ !+�2ก�������ก	�������� 2�"
�� ก �/2ก� % �6
� �%���� 1 + ���1 
���ก
+  
��+�/���/��.�/�+ : 

-0- 
 
 
 
 
 

-0- 

0.01 
 
 
 
 
 

0.01 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
• �
�=
+�%��;��,'�ก� 0��������� : ���	����,� ���

���+ Y-�/����ก
% ������% �6
� �%���� 1 + ���1 
���ก
+ Y;.���ก%
���C����ก ��;��/��ก,�'��/
!� ��� 1 &D 2556  % �6
� �%���� 1 + ���1 
���ก
+ ��� �/�
�=
+�%������ก��;��,'�,�ก� 	��
������!������/��  

• �� ก �/ : ���	����,� �������
� %�กก��! 
 ����" 100 U+�% �6
����	������ ก �/ Y-�/�&<�
�� ก �/��ก�� ;��/ก �/���% �6
��-+����ก
��ก���  

����ก� '�� "�/�� 
% �6
�!+� 
%'�� "��+	��.�/���/+
/ก����,��+;��
��6C��� 2556 2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 17 
��6C��� 2556 �&<����!& 

 1.2  ��!+���กก� ���	�����.���
�
+��Y� : % �6
����	�����.���
�+��Y�2ก� 
% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+��;��,'�
,�ก� ����/������ 
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.12 
 
 
 

-0- 

0.04 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
�Y-�/
����%����ก
% ������% �6
����	����2ก���
ก/����/% �6
� 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก��  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 17 
��6C��� 2556  

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

 1.3  ��!+���กก� ���	������ ;��/ 
Power Healh 2�"�� ก �/ : % �6
�
���	������ ;��/ Power Health � ���
�� ก �/2�"�
&ก :1& "ก�%ก� 
��+�
./ 2ก� % �6
� �%���� 1 + ���1 
���ก
+ ��;���+��/���	����,�
	��/�  ������� 
��+�/���/��.�/�+ : 

0.01 
 
 

 
 
 
 

0.01 

-0- 
 
 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
�  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 

 1.4  ��!+���กก� ���	�����
&ก :1
����
ก/�� U //�� 2�"������ : 
% �6
����	�����
&ก :1����
ก/�� 
U //�� 2�"������ 2ก� % �6
�      
�%���� 1 + ���1 ���ก
+ ��;��,'�
& "ก�%ก� +������7
 ก�� 
��+�/���/��.�/�+ : 

 

0.07 
 
 

 
 
 

0.04 
 

-0- 
 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
�  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

�ก ��� 2556 �&<����!& 

 1.5  ��!+���กก�  
%���/%  �
2�"
�
+��/������ : % �6
� 
%���/%  �
2�"
�
+��/������20��& "�% ��� 
(Thermaplast) 2ก� % �6
� �%���� 1 
+ ���1 ���ก
+  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

0.04  
 
 
 
 

0.04 

-0- 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
�U+�
��+���% �ก� %  �
������20���" 0.10 %�����20�� 2�" 
����/ 300 %������ 
./ 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 

 1.6  ��!+���ก�
+��/��ก�� : % �6
�
,	�% �ก�  �
+��/��ก��  2ก� % �6
� 
�%���� 1 + ���1 ���ก
+  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

 0.01 
 
 

0.01 
 

-0- 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
� U+�
��+���% �ก� �+;���" 1,000 %��  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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������� 2 	��� 79  

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 1.7 ���,'�������ก2%%	���U�6:� : 
% �6
� �YE �� + ���ก
+ ������/ % �6
� 
�%���� 1 + ���1 ���ก
+ ,�ก� 
��ก2%%	���U�6:� (Art work)  
��+�/���/��.�/�+ : 

-0- 
 
 
 

-0- 
 

0.01 
 
 
 

0.01 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
% �6
� �YE �� + ���ก
+ Y-�/�&<�% �6
�������/% �6
�������/ 
% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ ��;����ก2%%	���U�6:�
,� �������ก�/ ���ก
� 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+�'�� "���������/% �ก� +
/ก����� ��% ���
2���,��+;����6C��� 2556 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 17 
��6C��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 

 1.8 ���,'�����,�ก� Y;.������� : 
% �6
������,'�����,�ก� Y;.�������

1.55 
 

0.03 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� ������+����%����ก
%���

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

��ก % �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ 
�'�� �� ;��/���� ����ก �� ;��/��+ 
2�"	����%!EEz�  �&<���� ��;��
���	����2�"2�ก,	�2ก���ก�����/
% �6
� ,�'��/���% �6
���20�ก "�
��
��+���  
��+�/���/��.�/�+ : 

 
 
 
 
 
 

0.04 
 

 
 
 
 
 
 

0.03 
 

 ������% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ ���	����2ก���ก��� ��
�;��  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+�'�� "���������/% �ก� +
/ก����� ��% ���
2���,��+;����=
���� 2556 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 17 
��6C��� 2556 �&<����!& 

���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 

2. ������ U���� 
:������ ���ก�� 

2.1  ��!+���ก�
+	�2 //����;��0���
������ : % �6
��
+	�2 //�������
���� ���������� =,�ก� 0����.��
+;��2�ก���Y���,	�2ก� % �6
� !�+��    
����� 1 ���ก
+ 
��+�/���/��.�/�+ :  

 
 

0.01  
 
 
 
 

-0- 

-0- 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
� U+�
��+������/0����.��2�ก���Y������+ 500 ��������  ,� ��� 
0.25 %�������+  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 2.2  ��!+���กก� ���	�����.���
�
+��Y� : % �6
����	�����.���
�+��Y�2ก� 
% �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+��;��,'�
,�ก� ����/������ 
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.01  
 
 
 

-0- 

-0- 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
� Y-�/
����%����ก
% ������% �6
����	����2ก���
ก/����/% �6
� 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 

 2.3  ��!+���กก� ,	�% �ก� %�� 
/ 
 
ก6��� ;��/�
ก 2�"�
&ก :1: % �6
�
,	�% �ก� %�� 
/  
ก6��� ;��/�
ก 2�"
�
&ก :12ก� % �6
� !�+�� ����� 1 
���ก
+ 
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.01  
 
 
 
 

-0- 

-0- 
 
 
 
 

-0- 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
�  

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 2.4 ���,'�������
���7�%
�  : % �6
� 
�YE �� + ���ก
+ ���������
���7�%
� 
ก� 0����.��2�ก���Y��� 2ก� % �6
�  
!�+�� ����� 1 ���ก
+  
��+�/���/��.�/�+ : 

 

1.00  
 
 
 

0.58  
 
 
 

-0- 
 
 
 

0.08 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&��� �������ก�/ ���ก
� &D�" 
1 ����%�� �
./��.��ก�
�����
���,	�,'����7�%
� ��;��ก� 
0����.��2�ก���Y��� �/�
���� 1 ��=
���� 2554   "�"���� 3 
&D �
%2���
���� 1 ��=
���� 2554 =-/�
���� 31 ��6C��� 
2557 ����������
����
./	�+ 3 ����%�� ����/! ก>���
% �6
�!+��ก���กก� ��� ��ก� �
./2���
���� 1 �ก ��� 2556 
�&<����!& 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+�'�� "���������/% �ก� +
/ก����� ��% ���
2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

�ก ��� 2556 �&<����!& 
 2.5 ���,'�����Y;.��
�=
+�% : % �6
�Y;.�

�
�=
+�%2�ก���Y���Y
��E� ��ก
% �6
� !�+�� ����� 1 ���ก
+ ��;��,'�
�&<��
�=
+�%,�ก� 0���!��ก �/ 
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.03  
 
 
 
-0- 
 

-0- 
 
 
 
-0- 
 

ก� ก��	�+ ���Y;.���� 
ก��	�+ ���Y;.�����&<�!&�����7�����
�%�กก��! ����
�������ก��/����
� U+�%�กก��! ���������& "��: ���
�" 25 - 35 

����ก� '�� "�/�� 
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+� 
%'�� "���������/% �ก� +
/ก����
� ��% ���2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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2.2. ก��� 4���=��� ��6 ��8��  

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 5l 2555 

 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

1. % �6
� �%�
��� 1 + ���1 
���ก
+ 

1.1  ��!+���กก� ,	��'������ 
��:�'�1��;��,'��&<��=��������	����
������ : % �6
�,	� % �6
� �%���� 1 
+ ���1 ���ก
+ �'���;.����,�ก� ���	����
������ ��;.���� 396 �� �/���  
��+�/���/��.�/�+ : 
 

0.16  
 
 
 
 

-0- 

-0- 
 
 
 
 

-0- 
 

ก� ก��	�+ ����'��   
�
����'�� ���
 1 &D �
%2���
���� 1 �ก ��� 2555 =-/ �
���� 
31 7
����� 2555  "%
����'���+;���" 20,000 %�� U+��'��
����  ������ 150 =�����
��� ���%����� �� ����C���;�/ 
�
/	�
+���%
 � �
./��.% �6
�!+��ก���กก� �'�� ��ก� 
+
/ก����2��� U+���0��
./2���
���� 1 ก
����� 2555 �&<����
!& 

����ก� '�� "�/��   
 "�"����ก� '�� "	��. C��,� 60 �
�����/;���!�ก� ���
&ก�� Y-�/% �6
�!+�'�� "���������/% �ก� +
/ก����� ��% ���
2���  

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��ก� ��� ��ก� +
/ก�����
./2���
���� 1 
�ก ��� 2556 �&<����!& 

 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� & 
%
U� /� ��/��;�������+�"�%���,�
���+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!����
�U�%��,�ก� ��� ��ก� +
/ก����2ก�
%
���/����%
����;��,+,������ 
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2.3.  ก��ก���<
��ก ��88� / ������88� ��=
�8:�
�ก�=�:
��� 

��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 

5l 2555 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

1. % �6
� �%���� 1 
+ ���1 ���ก
+ 

�/��,	�ก���;� : % �6
�,	��/��ก���;�
 "�"�
.�2ก� % �6
� �%���� 1 
+ ���1 ���ก
+ ��;��,'��&<��/���
�
	�
������,�ก� +������7
 ก�� 
����
���
���,'��/�� �/�
���� 11 
�ก ��� 2555 2�" �
���� 24 
ก
�C��
�71 2555 � %ก��	�+
'�� "��;����/=�� 
 
- ��+�/��,	�ก�����/�+ 
- ,	�ก������� "	���//�+ 
-  
%'�� "�;� "	���//�+ 
- �/�	�;��/��,	�ก��&���/�+ 
 

0.80 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 
0.80 
0.80 
-0- 

-0- 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 
-0- 
-0- 
-0- 

�
� �+�ก�%�.�   
�
� �+�ก�%�.� ����" 8 ���&D Y-�/��/ก�������
�+�ก�%�.��/��
ก���;���/% �6
�,�'��/����+
/ก����  

ก� '�� "�;��/��ก��  
% �6
�!+� 
%'�� "�;��/��ก��� ���+�ก�%�.��
./	�+� ��% ���
2���,� &D 2555 

2��U���ก� ��� ��ก� ,������ 
% �6
�!�����U�%��,	��/��ก���;��/��2ก�% �6
�	 ;�%
������
�ก�������/,������ 
 
  

'��/����+
/ก����% �6
����C��
����/�/�	�;� �-/,	��/��ก���;�2ก� 
% �6
� �%���� 1 + ���1 ���ก
+ ,�
�
� ������/ก�������
��/��ก����/
% �6
�  
 
 ��ก� +
/ก�����ก�+�-.�ก���ก� 
& 
%U� /� ��/��;�������+�"�%���
,����+	�
ก� 
��1� Y-�/% �6
�!��
���U�%��,�ก� ��� ��ก� 
+
/ก����2ก�%
���/����%
����;��,+
,������  

 - +�ก�%�.����/ 
%���/�+ 
- +�ก�%�.������: "	���//�+ 
- +�ก�%�.� 
% "	���//�+ 
- +�ก�%�.����/ 
%&���/�+ 

-0- 
0.05 
0.05 
-0- 

-0- 
-0- 
-0- 
-0- 
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��88� / ���� ��ก�f6
�� 
��84����ก��  (�������) ���5��<=��U
ก��������ก�� 8:�
�
�����
?���68:�
���� 
��88� 

��=�ก�=�:
��� 
���ก���6�:4��ก�� 

5l 2555 
U��
�� 1 

5l 2556 
 
��8f6ก��
ก����:���� 

2.����� �
S�1  
2��/���� 

�/��,	�ก���;� : % �6
�,	��/��ก���;�
 "�"�
.�2ก� ����� �
S�1 2��/���� 
U+�!����ก� ����
��� "	���/ก
�
,�&D 2554 
 
- ��+�/��,	�ก�����/�+ 
- ,	�ก������� "	���//�+ 
- '�� "�;� "	���//�+ 
- �/�	�;��/��,	�ก��&���/�+ 

-0- 
 
 
 
 

-0- 
-0- 
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